

「電波受験界」第 770 号（2018 年 12 月号）

「電波受験界」第 770 号（2018 年 12 月号）92 頁下から 9 行目（平成 30 年 8 月期「英会話」試験問題 QUESTION1 の解答）において下記の誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

誤 3 が正解

正 1 が正解

関係者の皆さまにご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫びいたします。